



安徽医疗队员驰援湖北



战胜疫情,信心满满



治愈出院患者向安徽医护人员鞠躬致谢

# 致敬安徽抗疫英雄 让爱心汇聚成暖流

## 致敬安徽 抗疫英雄

主办:安徽省红十字基金会  
安徽健康文化旅游产业促进会  
协办:市场星报 安徽画报



谁也不曾料想,2020年的春天,被一场疫情改写。在这场没有硝烟的战争中,安徽45万名医护人员取消春节休假,闻令而动,挺身而出,迎难而上,同时间赛跑,与病魔较量,英勇奋战在抗疫第一线,在疫情最需要的地方斗志昂扬。

共饮长江水,同唱黄梅曲。安徽与湖北山水相连,8批次共1305名驰援湖北的医疗队员,用坚守相助诠释了“爱的光芒”。至今没能看清的面孔,在我们心中却有着最美模样,无愧于是新时代的“最美逆行者”。

3月8日,安徽984例在院确诊病例率先实现治愈“清零”。就在同一天,武汉体育中心方舱医院宣布休舱,休舱后所有安徽队员原地休整待命,等待新的指令,不灭疫情,誓死不归。

任何一个时代,都需要敢于在危难时刻挺身而出的英雄;每当危急关头,安徽从来不会缺少逆行而行的英雄。“若有战,召必回,战必胜。”疫情一线,他们将病房当作战场,防护服化身战袍,口罩勒痕成为勋章。他们以崇高精神、精湛医术、出色表现,彰显了大爱无疆的医者仁心、忠诚担当的使命初心。

然而,不畏艰险、冲锋在前的白衣战士,也是父母的孩子、孩子的父母,亦是寻常的丈夫或妻子。他们值得被关爱,值得被铭记在心。让我们以一种特殊的方式,向安徽抗疫英雄致敬!

在安徽省红十字会的指导下,安徽省红十字基金会和安徽健康文化旅游产业促进会联合市场星报、安徽画报共同发起了“致敬安徽抗疫英雄”系列公益活动。

倡议发出后,全省各级医疗机构纷纷响应。截至目前,全省已有89家医院、数十家文旅企业成为此次公益活动联合单位,向抗疫一线的医护人员致敬。



安徽医疗队员战“疫”在一线

### 倡议:请给医护人员实实在在的关爱

活动内容包括:给安徽每位奋战在抗疫一线医务人员颁发一枚纪念章、一本荣誉证书、一张爱心卡。以表彰他们以身为盾,舍生忘死的医者仁心和大爱情怀。这是民众对他们的嘉奖,是来自全社会的良知。爱心卡与身份证配套,据此享受参与本次活动所有行业提供的优惠或免费服务。

通过社会公募建立“致敬安徽抗疫英雄”专项基金,根据公募资金规模,继续开展慰问关爱抗疫一线医务人员的公益活动,持续为他们提供慰问金和困难家庭救助金。

编辑出版《安徽画报》抗疫特辑(包含名录)和安徽抗疫先进事迹纪念册,免费发给每位参与抗疫的医务人员,人手一册,留作永久纪念。

由安徽健康文化旅游产业促进会发动旅游、健康类企业为医护人员,尤其是为抗疫一线医护人员提供康养旅居、休闲观光服务。倡导社会各爱心企业为医护人员提供相应服务,

让他们好好休养身体,放松心情,消除疲惫,重返岗位。

值得一提的是,加入此次公益活动有两种方式。其一,捐资,您可以选择捐赠前三项倡议中的任何一项,不论多少,都是一份爱心。其二,您还可以提供服务,全社会各行各业皆可参与,您可以给我们发来服务承诺函,认同我们的爱心卡,免费或者采取优惠的方式提供您的服务。

安徽省红十字基金会联系人:赵亮亮(电话:0551-68131942;15855190335)。《市场星报》《安徽画报》将在融媒体平台上,对参与的企业进行免费宣传,感谢您们的大爱!联系人杨先生(电话:18656158093)。

让历史铭记抗疫英雄,让爱心汇聚成暖流!期待与您同行!期待您的爱心! □记者 张贤良/文 黄洋洋/图

安徽省红十字基金会  
ANHUI RED CROSS FOUNDATION



扫描二维码  
可进行捐赠

## 数说战“疫”

### 合肥携手武汉开启5G远程会诊

3月10日上午,一场联接武汉、合肥两地,利用5G视频方式对疑似新冠肺炎患者展开的多学科会诊在安医大一附院互联网医院远程会诊中心举行。来自安医大一附院呼吸与危重症医学科、感染科、神经内科、血液内科等多个学科的专家,与整建制接管武汉市协和医院肿瘤中心Z11病区的安医大一附院第五批支援湖北医疗队就患者病情诊断、诊疗方案等方面展开联合会诊。



在武汉前线,安医大一附院第五批支援湖北医疗队队员章诗琪对患者病情做了详细介绍。随后,如何诊断肺部病变?患者目前中枢神经系统感染是否成立?抗癫痫方案是否需调整?带着这些问题,两地多学科专家通过远程系统,实时查看最新的检查结果和前期检查数据,进一步研讨诊疗方案。

□孙林 记者 马冰璐

### 捐赠10台无接触自助终端

3月10日上午,中国科大教育基金会向华中科大同济医学院附属协和医院捐赠10台无接触自助终端仪式举行。本次捐赠由中国科大教育基金会通过校友企业东超科技采购10台最新型无接触自助终端产品,捐赠给华中科大同济医学院附属协和医院,以用于该医院疫情防护。东超科技研发出国内首个无接触、免交叉感染的医院公共自助挂号机,用于防控病毒接触感染,受到医院、患者及社会的广泛关注。 □记者 周诚

### 采集10例康复者恢复期血浆

昨日,记者从安徽省卫健委获悉,2月17日以来,全省共完成10例新冠肺炎康复者恢复期血浆采集工作,共采集恢复期血浆3200毫升,并从南京市调入300毫升恢复期血浆,用于临床治疗重症新冠肺炎,对重症患者治疗起到了积极作用。 □记者 马冰璐

### 自我防护 记住“012345678”

昨日,合肥市疾控中心支招,用“012345678”一串数字便可轻松牢记自我防护措施!

“0”表示回家不出门、不串门、不聚集、不扎堆,抵制野味;“1”就是人与人之间保持1米以上距离;“2”每日体温监测至少2次;“3”室内每日3次以上通风,每次不少于20分钟;“4”种场所和情况下需全程佩戴口罩,即人群密集场所、密闭场所、医院和乘坐公共交通工具时;“5”保持室内清洁,加强锻炼、营养均衡、合理安排作息时间和储备防护用品;“6”即打喷嚏手捂嘴鼻后、外出回来后、处理生食品后、饭前便后、接触公共场所的公共物品后、接触他人和动物后等6种情况要立即洗手;“7”洗手方法为七步洗手法;“8”在日常消毒的同时,注意患者经常接触的门把手、手机、开关(遥控器)、电脑键盘、鼠标、水龙头、楼梯扶手、马桶冲厕键等至少8个部位要进行擦拭消毒。

□邱向峰 记者 马冰璐